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Szeptember 11-13. között, a 
szervezők és a résztvevők kö-
zös örömére igazi kellemes 
napsütéses őszi időben zajlott 
városunkban a XII. Szarva-
si Szilvanap. A város apraja-
nagyja részt vett a háromnapos 
rendezvényen, na és sok-sok vi-
déki látogató is.

A korábbi évek hagyomá-
nyának megfelelően iskolánk, 
Szarvas Város Közoktatási és 
Közgyűjteményi Intézménye 
Székely Mihály Szakképző Is-
kolája is képviseltette magát 
a rendezvényen. Már egy hét-
tel hamarabb elkezdődött a lá-
zas készülődés. Pedagógusa-

Szilváról – szilvával
ink, szakoktatóink, kollégáink 
és tanulóink együtt szervezték, 
tervezték a programokat, ke-
resték a szilvás recepteket, vá-
logatták a kellékeket, tervezték 
a díszítést, stb.

Elérkezett a szombat, a Szil-
vanap fő napja. Már korán reg-
gel sürögtek-forogtak a 3/13 

H osztály szakács, valamint 
a 2/14 E osztály vendéglős ta-
nulói Sutyinszkiné Pljesovszki 
Mária  és Lestyán János szak-
oktatók irányításával. Tankony-
hánkon készült az illatos, fi nom 
szilvás pogácsa. 10 órakor kez-
dődött és óránként folytatódott 
az ételkészítési bemutató isko-

lánk rendezvénysátrában. Az 
eseményeket Sutyinszky Zol-
tán gyakorlati oktatás veze-
tő koordinálta. Hamarosan be-
töltötte a teret az aszaltszilvás 
csirkemell ragu ínycsiklandozó 
illata, a látogatók nagy örömé-
re. Tanulóink magas színvona-
lú gyakorlati és elméleti szak-
tudását bizonyítja, hogy fi nom 
szilvás különlegességeket ké-
szítettek, és az elkészítés mód-

ját és hozzávalóit angol és né-
met és persze magyar nyelven 
is ismertették a közönséggel. 
Pillanatok alatt elfogytak a fi -
nomságok, és ezek receptjei is. 
Amíg az újabb adag elkészült, a 
berendezett paraszti udvar pad-
jain pihenhettek a várakozók, 
és vidám fényképeket is készí-
tettek.

Rendezvénysátrunkat felke-
reste Babák Mihály polgármes-
ter úr, a képviselő-testület tag-
jai, a polgármesteri hivatal dol-
gozói, a fi nnországi vendégek, 
és sok-sok más látogató, akik 
kedves, elismerő szavakat írtak 
vendégkönyvünkbe.

Iskolánk tanulóinak a szil-
vanapokon történő bemutatko-
zását, mint már több éve, most 
is a Székely Mihály Szakkép-
zésért Alapítvány, valamint a 
Szarvasi Általános Művelődési 
Központ támogatta. Köszönjük 
iskolánk vezetése és a tanulók 
nevében is. Köszönjük a ren-
dezvényen részt vett valameny-
nyi kolléga és valamennyi diák 
lelkes, szorgalmas, szaksze-
rű munkáját is. Bízunk benne, 
hogy a következő évben is lehe-
tőségünk lesz hasonlóan szín-
vonalas, új ötletekkel gazdagí-
tott bemutatkozásra. Jövőre ve-
letek ugyanitt!

Varga Tímea, vendéglátó 
szakoktatóA látogatottság...

A fi nn delegációval a paraszti udvarbanKészül a pirított csirkemell szilvával


